
Equivalente daglichtoppervlakte

Uitgangspunten Ae = Em ≥ 0,15
Ez

Berekening volgens NEN 2057
Ae = ∑ Ae;i = ∑ Ad;i x Cb;i x Cu;i x Clta

Tbv ruimte 0.6
Opp: 15,40 m²

belemmering
Merk st opp positie α β LTA ∑ A d;i x C b;i x C u;i x C lta

Merk G1 1 1,58 m² noordwest 25 27 0,7 1,58 x 0,67 x 1 x 1,17 = 1,23 m²
Merk G2 1 0,56 m² noordwest 25 56 0,7 0,56 x 0,52 x 1 x 1,17 = 0,34 m²

Totaal 1,57 m²
= 10,2% VOLDOET

Tbv ruimte 0.7
Opp: 35,00 m²

belemmering
Merk st opp positie α β LTA ∑ A d;i x C b;i x C u;i x C lta

Merk G1 1 1,58 m² noordwest 25 27 0,7 1,58 x 0,67 x 1 x 1,17 = 1,23 m²
Merk G2 1 0,56 m² noordwest 25 56 0,7 0,56 x 0,52 x 1 x 1,17 = 0,34 m²
Merk H 1 2,21 m² noordwest 25 14,2 0,7 2,21 x 0,77 x 1 x 1,17 = 1,98 m²

Totaal 3,55 m²
= 10,1% VOLDOET

Tbv ruimte 0.8
Opp: 25,00 m²

belemmering
Merk opp positie α β LTA ∑ A d;i x C b;i x C u;i x C lta

Merk B 1 3,43 m² zuidwest 25 14,2 0,7 3,43 x 0,77 x 1 x 1,17 = 3,08 m²
Merk E 2 0,81 m² zuidgevel 25 28 0,7 1,62 x 0,67 x 1 x 1,17 = 1,27 m²

Totaal 4,34 m²
= 17,4% VOLDOET

Tbv ruimte 1.1
Opp: 18,80 m²

belemmering
Merk opp positie α β LTA ∑ A d;i x C b;i x C u;i x C lta

Merk I 1 1,21 m² zuidwest 25 34 0,7 1,21 x 0,71 x 1 x 1,17 = 1,00 m²
Merk J 1 0,99 m² noordwest 25 28 0,7 0,99 x 0,79 x 1 x 1,17 = 0,91 m²

Totaal 1,91 m²
= 10,2% VOLDOET

Tbv ruimte 1.2
Opp: 15,80 m²

belemmering
Merk opp positie α β LTA ∑ A d;i x C b;i x C u;i x C lta

Merk J 1 1,98 m² noordwest 25 28 0,7 1,98 x 0,79 x 1 x 1,17 = 1,82 m²

Totaal 1,82 m²
= 11,6% VOLDOET

Tbv ruimte 1.4
Opp: 14,80 m²

belemmering
Merk opp positie α β LTA ∑ A d;i x C b;i x C u;i x C lta

Merk J 1 1,98 m² zuidoost 25 28 0,7 1,98 x 0,79 x 1 x 1,17 = 1,82 m²

Totaal 1,82 m²
= 12,3% VOLDOET


